

2013-11-17 Актуальность идеалов Октября

---



Многолюдный митинг состоялся на центральной площади Калача, у обновлённого памятника В.И. Ленину. Выступившие перед собравшимися лидеры калачеевских коммунистов, депутаты горсовета А.С. Буркин и А.Т. Баландин, руководитель районного отделения ЛКСМ, депутат горсовета Александр Повольнов и другие товарищи говорили об актуальности идеалов Великого Октября в сегодняшних условиях, о том, что только борьба и сплочение людей позволяют добиться изменений к лучшему. Примеров тому немало – это и отпор «свиноциду» властей, пытавшихся под предлогом борьбы с африканской чумой свиней устранить конкуренцию крупному капиталу со стороны крестьянских хозяйств; это и успех коммунистов на прошедших выборах в райсовет и горсовет Калача, в ходе которых удалось дать серьёзный бой «Единой России».

По окончании митинга к памятнику В.И. Ленину были возложены красные гвоздики.